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гр. София,  08.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в 

публично заседание на 08.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

9706 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 

АПК. 

На именното повикване в 10:12 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Ч. Г. Т. - редовно призован, се явява лично. 

СЪДЪТ извърши проверка за установяване самоличността на жалбоподателя. 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП С. ПРИ ЦУ НА НАП - редовно 

призован, се представлява от юрк. А., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА писмо от ответника от 19.01.2023 година, с което са приложени писмени 

доказателства на диск HP CD-R и хартиен носител относно КЕП на органите по 

приходите издали ЗВР, ЗИЗВР, РД и РА. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично/ - Поддържам жалбата. Да се приемат приложените към 



нея и административната преписка писмени доказателства. Моля да ми дадете срок за 

депозиране на писмено становище, в което ще направя доказателствените си искания. 

Същите са: да бъде назначена ССЧЕ, която след като се запознае с приложените по 

делото доказателства и твърденията на ответника, да установи истината относно 

сочените обстоятелства от ответника, за получени суми през 2013 г. Моля да се 

протоколира едно мое категорично заявление, което ме обижда, че аз съм се укривал 

от органите на НАП. Напротив, аз никога не съм се укривал от НАП. Точно обратното 

е. Ще приложа писмени доказателства в следващото съдебно заседание, че НАП 

умишлено се укрива, дори и от телефонни разговори. Моля да бъде проверен 

произхода /характера/ на средствата, които са превеждани по сметка [банкова сметка], 

съществуваща в О., от която да се установи, кои са наредителите, по приходите по 

сметката, тъй като твърденията на ответника са, че физически лица са правили 

преводите.  

СЪДЪТ РАЗЯСНЯВА на жалбоподателя, че искането му за снабдяване на 

информация от банката, е лична информация, банкова тайна, с която може да се 

снабди сам. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично/ – Тъй като искането ми касае банкова тайна, моля да 

ми бъде дадена допълнителна възможност, да представя молба за издаване на СУ 

относно цялостна справка за 2013 г. - от 01 януари месец до края на 2014 година. 

Нямам други доказателствени искания и няма да соча други доказателства. 

 Юрк. А. – Оспорвам жалбата. Да се приемат доказателствата представени с 

административната преписка. Не възразявам по исканията на жалбоподателя. Моля за 

срок, след депозиране на молбата, за взимане на становище. Нямам други 

доказателствени искания и няма да соча други доказателства. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка писмени документи като доказателства. 

С оглед доказателствените искания направени от страна на жалбоподателя, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изготвянето и изслушването на ССЧЕ. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ в 7-дневен срок от днес на жалбоподателя, с писмена молба, с 

копие за ответника, да формулира и конкретизира въпросите по допуснатата ССЧЕ. 

След депозиране на молбата от жалбоподателя, СЪДЪТ ще даде ВЪЗМОЖНОСТ в 

същия 7-дневен срок от получаване на съобщението, ответника да изрази писмено 

становище по същата. 

След депозиране на молбата от страна на жалбоподателя, както и след депозиране на 

становището на ответника, СЪДЪТ в ЗЗ ще определи депозит за възнаграждението на 

вещото лице и ще назначи същото. 

ИЗДАВА СУ на жалбоподателя Ч. Г. Т., което да му послужи пред Обединена 

българска банка, от където да получи информация относно постъпления и разходи, за 

входящи и изходящи преводи по нея и тегления, за получените от суми, в периода от 

01.01.2013 г. до 31.12.2014 година по сметка [банкова сметка], както и в отговора да 

бъдат посочени банковите сметки, от които са извършените плащанията и да се 

посочат основанията на следните преводите: на постъпилата сумата в размер на 139 

772 лева от 12.08.2013 година и основанието за изходящите преводи от по  63 430 

лева на 13.08.2013 г. към лицата Г. Д. Б. и Б. Б., посочени в бордерата за извършване 



на превода. 

СЪДЪТ указва на Обединена българска банка, че следва да представи исканата от 

съда информация в 14-дневен срок от получаване на съобщението. 

В СУ да бъде посочена датата на следващото съдебно заседание на делото. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя към молбата, която трябва да депозира в 7 дневен срок 

от съдебното заседание с конкретизиране на исканията си, да представи наличните у 

него банкови извлечения. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме искане по 

доказателствата. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 17.05.2023 година, от 11:00 ч., за когато 

страните уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:29 ч. 

      

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  

 

 
  
 
 


